

# S a o p š t e n j e   z a   j a v n o s t

Beograd, 17. april 2015. godine

## Počinju prijave za međunarodnu novinarsku nagradu "Pišući za CIE 2015"

U okviru konkursa "Pišući za CIE", koji po dvanaesti put zaredom organizuju Austrijska novinska agencija (APA) i UniCredit Bank Austrija, prijave za nagradu od 5.000 evra mogu poslati talentovani novinari iz celog sveta. Cilj ovog konkursa jeste da se promovišu teme u vezi sa Centralnom i istočnom Evropom koje doprinose uzajamnom razumevanju.

Kako bi bili uzeti u razmatranje, tekstovi moraju biti objavljeni u periodu od 1. avgusta 2014. do 31. jula 2015. godine u štampanim medijima, ili na televiziji i radiju. Tekstovi objavljeni na internet portalima takođe dolaze u obzir. Međutim, privatni tekstovi objavljeni na blogovima ili u formi posta, neće biti uzeti u obzir. Sadržaji tekstova mogu se odnositi na sve aspekte života – politiku, ekonomiju, svakodnevni život, kulturu ili umetnost. Više detalja o učešću možete pronaći na [www.apa.at/cee-award](http://www.apa.at/cee-award).

Međunarodni žiri će izabrati samo jednog pobednika, kojem će nagrada biti dodeljena na svečanoj manifestaciji u novembru, kojoj će prisustvovati i jedan počasni gost. Prošle godine je to bio nemačko-ruski pisac Vladimir Kaminer, koji je ujedno bio i glavni govornik.

U 2014. godini nagradu je dobio novinar "Špigla", Takis Virger, za izveštaj koji opisuje borbu za statuu Lenjina u Ukrajini. Virger je član ovogodišnjeg žirija, zajedno sa poljskim novinarom Pavelom Bravom, konsultantkinjom za komunikacije Ildiko Fueredi-Kolarik, mađarskom radio novinarkom Julijom Varadi, bugarskom spisateljicom Janinom Dragostinovom, češkim ekspertom za komunikacije Milanom Šmidom, austrijskom novinarkom Korneljom Vospernik, direktorom "Medijske organizacije Jugoistočne Evrope" SEEMO, Oliverom Vujovićem, portparolom UniCredit Bank Austrije, Timonom Kisenhoferom, i portparolom žirija, zamenicom direktora Odeljenja za međunarodne poslove APA-e, Aleksandrom Demcisin.

Prethodnih godina počasni gosti bili su bivši nemački ministar spoljnih poslova, Hans-Ditrich Genšer, prvi predsednik Slovenije, Milan Kučan, bivši borac za ljudska prava i ministar spoljnih poslova Češke, Jirži Dinstbir, aktivista za građanska prava Istočne Nemačke, Barbel Bohli, češki pisac Pavel Kohout i bivši aktivista Poljske solidarnost, Adam Mihník.



Prilikom slanja prijava, neophodno je da autori, zajedno sa prilogom na originalnom jeziku, dostave i njegov prevod na engleski jezik, kao i svoju biografiju. Sve dodatne informacije, kao i prijavni formular za nagradu možete naći na sajtu: [www.apa.at/cee-award](http://www.apa.at/cee-award).